

શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહ

ન્યૂઝલેટર ડિસેમ્બર ૨૦૨૧

Web Site : <http://www.sjvggruh.org>

Email : sjvgmumbai1@gmail.com

Email : sjvg222089@gmail.com

ઁડમિશન પ્રક્રિયા ચાલુ છે.

જૈન ધર્મના તમામ ફિરકાના બાળકોને ધોરણ ૫ થી ૧૨ અને કોલેજમા ભણવા તેમજ રહેવા માટેની સંસ્કરણ સાથેની નિ : શુલ્ક સુવિધા.



હર્ષની લાગણી



પ્રતિ શ્રી, પ્રમુખ શ્રી, ટ્રસ્ટી મંડળ, દાતાશ્રી, ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ તથા શુભેચ્છક મિત્રો,
શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહ.

જય જીનેન્દ્ર!

સવિનય સાથે જણાવવાનું કે અમે કુંજલ ભાવસાર (ખેડા) ધોરણ ૧૦ અને નમ્ર શાહ (સુરત) ધોરણ ૧૦મા અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ આપણી સંસ્થાના મુંબઈ ઓફિસ સ્થિત દિક્ષીતાબેનના માર્ગદર્શન હેઠળ ડિસેમ્બર માસનો 'ઓનલાઈન' અહેવાલ આપની સમક્ષ પ્રસ્તુત કરતા હર્ષની લાગણી અનુભવીએ છીએ.

વિદ્યાર્થીઓનું અભ્યાસ કાર્ય



ગુજરાત સરકારશ્રી દ્વારા કરવામાં આવેલી જાહેરાત મુજબ તારીખ ૨૯/૧૨/૨૧ થી ધોરણ ૯ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓની એકમ કસોટી શરૂ થઈ હતી સારા ગુણાંક મેળવવા માટે દરેક વિદ્યાર્થીઓએ ખુબ મહેનત કરી હતી.

આ વર્ષે ધોરણ ૫ થી ૧૨ માં અભ્યાસ કરતા તમામ વિદ્યાર્થીઓની ઓફલાઇન પરીક્ષા લેવાનું સરકારશ્રી દ્વારા નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ની પ્રિલિમનરી પરીક્ષા ફેબ્રુઆરીમાં અને બોર્ડની વાર્ષિક પરીક્ષા તારીખ ૨૮ માર્ચથી ૧૨ એપ્રિલ સુધીમાં લેવામાં આવશે અને અન્ય વિદ્યાર્થીઓની પરીક્ષા ૨૧ એપ્રિલ થી ૩૦ એપ્રિલ દરમિયાન લેવામાં આવશે.તેવી જાહેરાત સરકાર દ્વારા આપવામાં આવી છે.

દરેક વિદ્યાર્થીઓનું શાળાકીય અને ટ્યુશન વર્ગનું અભ્યાસ કાર્ય સરસ રીતે ચાલી રહ્યું છે.

ભુતપૂર્વ વિદ્યાર્થી મુમુક્ષ મહેકભાઈ(મૌલિકભાઈ)ની દિક્ષા



આપણા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી મહેકભાઈ(મૌલિકભાઈ) હેમેન્દ્રભાઈ દોશી (ઉનાવાળા) હાલ મુંબઈ સ્થિત(ડોમ્બેવલી) શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહમાં રહી અભ્યાસ કરી શૈક્ષણિક જ્ઞાન મેળવ્યું હતું. તેઓ તારીખ ૯/૧૨/૨૧ ના રોજ પ.પૂ ગચ્છાધિપતિ આ.ભ.શ્રીમદ્ વિજય વિજ્ઞાનપ્રભસુરીસ્વરજી મ.સાહેબના સાનિધ્યમાં તારીખ ૦૯ ડિસેમ્બર ૨૦૨૧ ના રોજ દિક્ષા ગ્રહણ કરી હતી.

મુમુક્ષ મહેકભાઈનું દિક્ષા બાદ શ્રી સિદ્ધહેમ વિજયજી મહારાજ સાહેબ નામ રાખવામા આવ્યું હતું.

'બદાણી કુટીર'મિલકતની સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહને બક્ષિશ



શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહને 'બદાણી કુટીર'નામની મિલકત બિન શરતી 'બક્ષિસ' રૂપે આપનાર દાતા શ્રી હરિલાલ ગીરધરલાલ શેઠના દત્તક પુત્રી કાજલબેન શેઠ અને તેમના પતિ ચિરાગભાઈ સરવૈયાનો પરિવાર તા.૨/૧૨/૨૧ ના રોજ વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાતે આવ્યા હતા.તેમણે સમગ્ર સંસ્થા જોઈ હતી અને બપોરના સમયે વિદ્યાર્થીઓ સાથે ભોજન લીધું હતું.



ત્યારબાદ મુંબઈ સમિતીના ટ્રસ્ટીશ્રી ભીખાલાલભાઈ દોશીએ પ્રાસંગિક પ્રવચન દ્વારા શેઠ પરિવારનું સ્વાગત કર્યું હતું અને વડીલોપાર્જિત આ મિલકત જૈન વિદ્યાર્થીગૃહને વિદ્યાદાન જેવા ઉત્તમ હેતુ માટે દાનમાં આપવા બદલ તેમનો આભાર માન્યો હતો. ત્યારબાદ ભીખાલાલભાઈ દોશી, અશોકભાઈ પારેખ અને સ્થાનિક કમીટી મેમ્બર પ્રદીપભાઈ દોશી, કિશોરભાઈ મહેતા અને અજયભાઈ દોશી તેમજ ગૃહપતિ જીતુભાઈ બારોટ દ્વારા શેઠ પરિવારનું તિલક કરી, હાર પહેરાવી, શાલ ઓઢાડી, શંખેશ્વર પાર્શ્વનાથ ભગવાનની પ્રતિમા અને શ્રીફળ દ્વારા બહુમાન કરવામાં આવ્યું હતું અને તે પરિવારે સંસ્થાના દરેક વિદ્યાર્થીને એક સુંદર પેન ભેટ રૂપે આપી હતી અને વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસમાં આગળ વધી સંસ્થાનું નામ રોશન કરે એવી પ્રેરણા કરી હતી.

રાજ્ય કક્ષાની અં-૧૯- સોફ્ટબોલ ટુર્નામેન્ટ માટે શાળા દ્વારા પસંદગી



તારીખ ૨૩ ડિસેમ્બરના રોજ આપણી સંસ્થામાં રહી શ્રી સ્વામી નારાયણ ગુરુકૂળ હાઇ સ્કૂલ માં ધોરણ ૧૦ માં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી કુંજલ જીજ્ઞેશભાઈ ભાવસાર સુરત ખાતે તારીખ ૨૫, ૨૬ અને ૨૭ ડિસેમ્બર દરમિયાન યોજાનાર રાજ્ય કક્ષાની અં-૧૯- સોફ્ટબોલ ટુર્નામેન્ટ માટે શાળા દ્વારા પસંદગી પામી સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ગયો હતો.

જેમાં સેમી ફાઇનલમાં કુંજલની ટીમ ૩જા ક્રમાંકે આવી હતી.

આ માટે શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહના ટ્રસ્ટીશ્રીઓ, સંચાલક મંડળ અને સર્વ કર્મચારીઓ તથા વિદ્યાર્થીઓ તરફથી કુંજલને હાર્દિક અભિનંદન..

વિદ્યાર્થીઓની જનતા બાગ મુલાકાત



તારીખ ૦૫/૧૨/૨૦૨૧ ના રોજ વિદ્યાર્થીઓને રોજિંદી ક્રિયાઓમાંથી મુક્ત થઈ પ્રકૃતિના સાનિધ્યમાં થોડો આનંદ માણી શકે તે હેતુથી આપણી સંસ્થાના બધા બાળકોને લઈને જીતુભાઈ સાંજના ચોવિયાર બાદ જનતા બાગમાં ગયા હતા.

ત્યાં દરેક બાળકોએ બગીચાની મોજ માણી હતી.

બગીચામાં એક-દોઢ કલાકની મજા કર્યા બાદ ફરી સહુ સંસ્થામાં પરત ફર્યા હતા.

પોષદશમી મા ઉપવાસની આરાધના



તારીખ ૨૮,૨૯ અને ૩૦ ના રોજ પાર્શ્વનાથ પ્રભુના ચ્યવન કલ્યાણક, જન્મ કલ્યાણક અને નિર્વાણ કલ્યાણક હતા. આ નિમિત્તે નમ્ર દેસાઈને અઠમ કરવાની ભાવના થતાં તેણે ૧ ઉપવાસ કર્યો હતો પરંતુ પછીથી શાતા ન રહેતા બીજા દિવસે પારણુ કર્યું હતું.

આ નિમિત્તે ગૃહપતિશ્રી જીતુભાઈ એ નમ્ર માટે ભોજનશાળામાં ખાસ પારણાની વ્યવસ્થા કરાવી હતી.

જન્મદિવસની ઉજવણી

તારીખ ૩૦ ડિસેમ્બરના રોજ આપણી સંસ્થામાં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી પારસ પટવા (ધો.૧૧) નો જન્મદિવસ હતો.

પારસના જન્મદિવસની ઉજવણી ગૃહપતિ જીતુભાઈના ઘરે કરવામાં આવી હતી અને બધા બાળકોએ પારસને ખજૂર-બિસ્કીટ કેક ખવડાવી જન્મદિવસની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.

તારીખ ૩૦ ડિસેમ્બરના રોજ આપણી સંસ્થામાં અભ્યાસ કરતો વિદ્યાર્થી માનવ પારેખ (ધો.૧૨)નો જન્મદિવસ હતો.

તેના જન્મદિવસની ઉજવણીમાં બધા બાળકોને કેન્ડી ખવડાવવામાં આવી હતી અને બધા બાળકોએ માનવને જન્મદિવસની શુભેચ્છા પાઠવી હતી.



આપના શુભ પ્રસંગે માતૃસંસ્થાને યાદ કરી અનુદાન આપી પુણ્ય કાર્ય કરવાનો અવસર

આપણી સંસ્થામાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ માટે આપ આપના જન્મદિન નિમિત્તે, લગ્ન પ્રસંગે કે અન્ય શુભ પ્રસંગે મિઠાઈ વિતરણ, અલ્પાહાર કે ભોજન કરાવી તેમજ યથાશક્તિ અનુદાન આપી લાભ લઈ શકો છો.

આપણા અનેક ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓ આ લાભ લે છે.

આ લાભ લેવા માટે આપ આપણી સંસ્થાના ગૃહપતિ શ્રી જીતુભાઈ બારોટને નીચેના નંબર ઉપર સંપર્ક કરી શકો છો.

જીતુભાઈ બારોટ - ૯૪૨૬૪૫૨૦૮૯.

રજનીભાઈ મહેતા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓને મિષ્ટાન્ન ભોજન

આપણા ટ્રસ્ટી શ્રી રજનીભાઈ મહેતાની વિદ્યાર્થીઓને ભોજન જમાડવાની ખૂબ જ ઈચ્છા હતી.

આથી તારીખ ૧૯.૧૨.૨૦૨૧ ના રોજ તેમણે દરેક વિદ્યાર્થીઓને એક મિષ્ટાન્ન અને ફરસાણ જમાડયુ હતુ.

આ પ્રસંગે સંસ્થા તરફથી તેમનો આભાર માની રજનીભાઈને ઈશ્વર સુંદર સ્વાસ્થ્ય સાથે દીર્ઘાયુષ્ય બક્ષે એવી ઈશ્વર પાસે પ્રાર્થના કરીએ છીએ.

સ્થાનિક સમિતિના સભ્યની મુલાકાત

આપણે ત્યાં રહેલા સ્થાનિક સમિતિના સભ્ય કનુભાઈ સંઘવી, પ્રદીપભાઈ દોશી, ચેતનભાઈ દોશી અને કિશોરભાઈ મહેતા અવારનવાર વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત લેતા રહે છે.

વિદ્યાર્થીઓનું ભણતર અને સ્વાસ્થ્ય બાબતે જીતુભાઈ સાથે વાતચીત કરતાં રહે છે. આ માટે વિદ્યાર્થીઓના અભ્યાસ અને સ્વાસ્થ્યને લગતા જરૂરી સૂચનો પણ આપતા રહે છે.

આ માટે શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહ આપનો આભાર માને છે.

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત



તારીખ ૪/૧૨/૨૧ ના રોજ ઇ.સ.૧૯૯૭ થી ૨૦૦૨ સુધી શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહમાં અભ્યાસ કરી ગયેલ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી અંકિતકુમાર ભરતભાઈ દોશી મહુવા વાળા(હાલ મુંબઈ) તેમના ધર્મપત્ની અને પુત્રી સાથે સંસ્થાની મુલાકાતે પધાર્યા હતા.

તેમણે સમગ્ર સંસ્થામાં જીતુભાઈ સાથે ફરીને પોતાની જૂની યાદો તાજી કરી હતી અને બપોરના સમયે વિદ્યાર્થીઓ સાથે ભોજન લઈ સંસ્થાને રૂ. ૧૫૧ અનુદાનરૂપે આપી મહુવા જવા માટે રવાના થયા હતા

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત



તારીખ ૫/૧૨/૨૧ ના રોજ આપણી સંસ્થાની મુલાકાતે ઇ.સ. ૧૯૭૫ થી ૧૯૭૮ સુધી અભ્યાસ કરી ગયેલ ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી કિરીટકુમાર અમુલખરાય મહેતા (ઘેટી વાળા) અને તેમના ધર્મપત્ની આપણી સ્થાનિક સમિતીના સભ્ય શ્રી પ્રદીપભાઈ દોશી સાથે પધાર્યા હતા.

તેમણે દેરાસરમાં દર્શન કરી સંસ્થામાં ફરીને પોતાની જુની યાદો તાજી કરી હતી અને ત્યારબાદ તેઓ પાલીતાણા જવા રવાના થયા હતા.

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત



તારીખ ૧૯/૧૨/૨૦૨૧ના રોજ આપણી સંસ્થાની મુલાકાતે ઇ.સ. ૨૦૧૪ અને ૨૦૧૫ દરમિયાન અભ્યાસ કરેલ અને હાલમાં C.A કરી રહેલ આપણા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી શ્રી મિતેશભાઈ જોધાણી (વિરમગામ વાળા) અને તેમની સાથે ૨૦૧૪ થી ૨૦૧૯ સુધી અભ્યાસ કરતા દેવાંશભાઈ દસાડીયા પણ આવ્યા હતા.

બંને મિત્રો તારીખ ૨૦/૧૨/૨૦૨૧ના રોજ પાછા વિરમગામ જવા રવાના થયા હતા.

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત દરમિયાન વિદ્યાર્થીઓને માર્ગદર્શન



મિતેશભાઈએ ધોરણ ૧૦ અને ૧૨ ના વિદ્યાર્થીઓ સાથે બેસી પોતાના અભ્યાસકાળ દરમિયાન કરેલો સંઘર્ષ અને સંઘર્ષ બાદ કઈ રીતે સફળતા મેળવવી અને કઈ રીતે આગળ વધી શકાય અને કયા વિષયમાં કઈ રીતે મહેનત કરવાથી સારા માર્ક્સ મેળવી શકાય તે બાબતે વિદ્યાર્થીઓને જીતુભાઈની સાથે બેસીને માર્ગદર્શન આપ્યું હતું.

વિદ્યાર્થીઓએ પણ તેમને ખૂબ સારો પ્રતિસાદ આપ્યો હતો.

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત તેમજ જન્મદિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીગૃહને ભેટ



તારીખ ૨૦ ડિસેમ્બરના રોજ આપણી સંસ્થાની મુલાકાતે ઇ.સ.૨૦૧૬ થી ૨૦૧૯ સુધી અભ્યાસ કરેલ આપણા ભૂતપૂર્વ વિદ્યાર્થી હેમ જયેશભાઈ શાહ(મુંબઈવાળા) તેમના મમ્મી-પપ્પા સાથે આવ્યા હતા.તેઓ સમગ્ર સંસ્થામાં ફરી વિદ્યાર્થીગૃહની પોતાની જુની યાદો તાજી કરી હતી.

વિદ્યાર્થીઓ હજી વધુ ધાર્મિક સંસ્કાર જ્ઞાન મેળવે તે હેતુથી તેમણે સંસ્થાને ૧૦ સાપડા અને ૧૦ બે પ્રતિક્રમણની બુક અને ₹૨૦૦૦/- ખુશાલી ભેંટ રૂપે લખાવી પાલીતાણા જવા રવાના થયા હતા.

આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીગૃહ આપનો ખૂબ ખૂબ આભાર માને છે.

વિદ્યાર્થીગૃહની મુલાકાત તેમજ જન્મદિવસ નિમિત્તે વિદ્યાર્થીગૃહને ભેટ



તારીખ ૨૦ ડિસેમ્બરના રોજ કલકત્તા નિવાસી અર્ષ કુમાર અશોકભાઈ દોશી પોતાના પરિવાર સાથે સંસ્થાની મુલાકાતે આવ્યા હતા.

તેમણે દેરાસરમાં દર્શન કરી જીતુભાઈ સાથે ભોજન લીધું હતું.

તેમણે સંસ્થામાં ₹ ૨૦૦૦/-નું અનુદાન લખાવી પિયાવા જવા રવાના થયા હતા.

આ પ્રસંગે વિદ્યાર્થીગૃહ આપનો ખૂબ ખૂબ આભાર માને છે

વાચકોના શુભેચ્છા સંદેશ

ગયા નવેમ્બર મહિનાના આપણા માસિક અહેવાલથી સંતુષ્ટ થઈને આપણા નીચે મુજબના શુભેચ્છક મિત્રોએ આપણને શુભકામના પાઠવી હતી.

દર મહિને આવતો તમારો રિપોર્ટ વાંચીને બહુજ આનંદ આવે છે અને એવું લાગે છે કે ક્યારેક આપણે પણ એક વખત સાવરકુંડલા જવું જોઈએ, ગૃહપતિ સાહેબ ને વંદન, ખરેખર તો તમે જ સાચી સેવા કરી રહ્યા છો. - **ધીરજલાલ ટી.સંઘવી**

Good report, Congratulations - **નરપતભાઈ સંઘવી- પ્રિન્સિપાલ ઓફ વલ્લભ વિદ્યાનગર**

અનુમોદના વારંવાર - **દીક્ષિતભાઈ શાહ**

Very Good - **અજિતભાઈ શાહ**

ખૂબ જ સરસ - **મિલનભાઈ દોશી**

જયેશભાઈ માટલીયા, **લલિતભાઈ દોશી**, પરેશભાઈ શાહ, **પિયુષભાઈ સંઘવી**, રાજેશભાઈ શાહ, **જયેશભાઈ સંઘવી**, વિનયભાઈ શાહ

સાવરકુંડલા કાર્યાલય

ઓફીસ : ૦૨૮૪૫ – ૨૨૨૦૮૯

જીતુભાઈ બારોટ : ૯૪૨૬૪ ૫૨૦૮૯

મુંબઈ કાર્યાલય

C/O. કલ્પેશ ગારમેન્ટ
(નગીનદાસ ઝ. મહેતા)

ઓફીસ : ૦૨૨ – ૨૩૪૦૧૯૨૫ દિક્ષીતા બેન : ૯૩૭૨૯ ૪૦૮૭૮

શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહ ના સ્થાનિક સમિતિ સભ્યની યાદી

નામ	મોબાઇલ નંબર
કનુભાઈ સંઘવી	૯૫૧૦૫ ૧૫૮૩૪
પ્રદીપભાઈ દોશી	૯૪૨૬૪ ૫૫૬૫૫
ચેતનભાઈ દોશી	૯૮૨૫૬ ૯૨૨૫૫
કિશોરભાઈ મહેતા	૯૪૨૮૬ ૧૯૧૮૫

શ્રી સાવરકુંડલા જૈન વિદ્યાર્થીગૃહ સંચાલક સમિતિની યાદી

વિદ્યાર્થીગૃહ સંચાલક સમિતિના ટ્રસ્ટીની યાદી

નામ	હોદ્દો
ભીખાલાલભાઈ એમ. દોશી	ટ્રસ્ટી
નવીનભાઈ સી.શેઠ	ટ્રસ્ટી
મિલનભાઈ ડી.શાહ	ટ્રસ્ટી
નરેશભાઈ એન.શાહ	ટ્રસ્ટી
નિતિનભાઈ ટી. સંઘવી	ટ્રસ્ટી
રજનીભાઈ સી. મહેતા	ટ્રસ્ટી

વિદ્યાર્થીગૃહ સંચાલક સમિતિના પ્રમુખની યાદી

નામ	હોદ્દો
નગીનદાસભાઈ એડ.મહેતા	પ્રેસિડેન્ટ
નિલેષભાઈ બી.ગાંધી	વાઇસ પ્રેસિડેન્ટ
શૈલેષભાઈ કે. શેઠ	સેક્રેટરી
ભીખાલાલભાઈ એમ. દોશી	સેક્રેટરી
અશોકભાઈ કે.વેજાણી	સેક્રેટરી
અશોકભાઈ એન. પારેખ	ખજાનચી

વિદ્યાર્થીગૃહ સંચાલક સમિતિના કારોબારી સભ્યની યાદી

નામ	હોદ્દો
ચંદ્રકાંતભાઈ ટી.દોશી	કમીટી મેમ્બર
શાંતિભાઈ એચ. વડાલીયા	કમીટી મેમ્બર
પંકજભાઈ પી. દોશી	કમીટી મેમ્બર
પંકજભાઈ એચ. દોશી	કમીટી મેમ્બર
અજિતભાઈ કે.સંઘવી	કમીટી મેમ્બર
મિલનભાઈ એમ. શેઠ	કમીટી મેમ્બર
ભરતભાઈ આર મહેતા	કમીટી મેમ્બર
રાજેન્દ્રભાઈ પી. સંઘવી	કમીટી મેમ્બર

નામ	હોદ્દો
કુમારભાઈ એ.દોશી	કમીટી મેમ્બર
અલ્પેશભાઈ બી. ગાંધી	કમીટી મેમ્બર
અભયભાઈ ડી. સાવડિયા	કમીટી મેમ્બર
પંકજભાઈ પી.સંઘવી	કમીટી મેમ્બર
હરેશભાઈ બી.દોશી	કો.ઓપ. કમીટી મેમ્બર
ભાંવિનભાઈ ટી.સંઘવી	કો.ઓપ. કમીટી મેમ્બર
કલ્પિતભાઈ એચ દોશી	અમદાવાદ કમીટી મેમ્બર

श्री सावरकुंडला जैन विद्यार्थीगृह

